)

Motor Tipi / Motor Type

APM20]

blue
~%5 ascend
hydraulics

KODLAMA SISTEMI
ORDERING CODE

Y DRAULIG

BIEAIR
UIORS

GRUP 20 MOTORLARIN KODLAMA SISTEMI
ORDERING CODE OF GROUP 20 MOTORS

Aluminyum Gévdeli Duiz Digli Motor

Aluminium Body Gear Motor

lletim Hacmi / Displacement
cm’/dev (cm¥rev)
040 = 3,9 cm”dev (cm7rev)

R ANEHMEABE

060 = 5,9 cm’dev (cm7¥rev)

DKM20|

Déokim Gévdeli Duz Disli Motor
Cast Iron Body Gear Motor

080 = 8,0 cm”/dev (cmrev)

095 = 9,4 cm”dev (cm’/rev)

115 = 11,4 cm*/dev (cm¥rev)

140 = 13,9 cm”/dev (cm/rev)

160 = 16,0 cm*/dev (cm7rev)

190 = 19,2 cm’/dev (cmrev)

220 = 21,9 cm®/dev (cm*rev)

250 = 24,8 cm*/dev (cm%rev)

280 = 27,9 cm¥dev (cm’rev)

320= 32,0 cm /dev (cm /rev)

340= 34,0 cm /dev (cm /rev,

)
380= 38,0 cm /dev (cm /rev)
400= 40,0 cm /dev (cm /rev)

Dénis Yonu / Rotation
A= Sol donis / Counter-clockwise

C = Sag doniis / Clockwise

R = Cift donls / Reversible

Tahrik safti / Drive Shaft

On Yatak Kege / Seal

Outboard Bearing

Yok / Absent

Sizinti Hatti

Drain Line

G4
7/16-20 UNF
M12x1,5

Arka Kapak / Rear Cover

Standart
Standard
Arkadan Dis Sizinti Hatti
External Drain Rear Port
Emniyet Valfi (10 - 90 Bar)

E]

Relief Valve

Emniyet Valfi (70 - 140 Bar)
Relief Valve

Emniyet Valfi (120 - 190 Bar)
Relief Valve

Akis Boliict Valf
Flow Divider Valve
Emniyet Valfli Akis Kontrol Valfi
Flow Control Valve With Relief Valve
Yuk Duyarli Valf
Load Sensing Valve
Cek Valf
Check Valve
Arkadan Giris-Cikis
Rear Inlet-Outlet
Basing Kompansatérlii Akis Kontrol Valfi
Flow Control Valve Pressure Compensated

D]
1]
=

—

On Kapak / Front Cover Konik - Kamalt
A . R == ;|
Dikdbrtgen kapak Tapered key shaft
Square flange 236,47 mm
Konik - K |
AT S s =
B 2 Civatali - Merkezleme P Yy
2 Bolts - Centering 250 mm
SAE spline saft 9 dis
2 Civatall - Merkezleme ve oringli c SAE spline shaft 9T % aE
2 Bolts - Centering with oring mm
Kesik saftli
E - =7
2 Civatall SAE " A Tang drive shaft
D [P vaye 262,55 mm
SAE spline saft 11 dis
F p!
A SAE spline shaft 11T 1 O
2 Civatall - Merkezleme 250
2 Bolts - Centering mm )
Spline saft DIN 5482
G Spline shaft (B17x14) ‘5'3 AIBIEIG]
Dikdortgen kapak @80
Square flange mm Paralel saft
H Parallel shaft ‘EB [BJD|
On yatakli
Outboard bearing 280 mm K Konik - Kamali 15 @}
Tapered key shaft ’
2 Civatali SAE ' B'
g @101,6 mm X
K 2 Bolts SAE ' B! L Konik - Kamali 15 @
Tapered key shaft ’
2 Civatall - Merkezleme
2 Bolts - Centering 252,34 mm \ SAE spiine saft J498 10dis e gy
SAE spline shaft 16/32 DP 10T
N 4 Civatall - Merkezleme O-ringli
4 Bolts - Centering O-ring @52 mm Konik - Kamali
N Tapered key shaft 1:8 @
Kesik saftli
T Tang drive shaft E

- Kodlama Ornegi ; APM20.115.RAB02EGN
Code Example

132 | REV.AG 17 /09.15

Girig - Cikis Delikleri / Inlet and Outlet Ports

Kare tip
Rectangular

2
—

Baklava tip
Diamond
Metrik digli

o
wW

ISO 6149 oring boss

UNF dis
UNF thread

Boru dis
Pipe thread

SAE Dikdértgen Flans Metrik dis




@Q blue
<> ascend
hydraulics

ON KAPAKLAR

GROUP 20 | FRONT COVERS

www.blueascend.com

} 2xM10-10.9
-— —
— .
) a
H n
ﬂ 3 : : -
g wn 3 S
3 ki - ki -
o 2 & <
= © < JE . N B 1 .y
) A . g
; 5 R - —
5| R = 5 =
7o o 1
7,2 01
: [— P11 1027 30 01
\ 4,8 <01 60 <02 18,5 42
29 01
19 z01
19,05 025 E
3,2 202 17,5
2xM10-10.9 2,5 02 o
.
L
S 7 — 3
S e L— T S
hA o 388 — n
° () - du 3 aE u o2
i, fsa) [~y :7 H g
¢ \ @ z 5 SIS Si \ = %
N $ :§J. o [ |
30 0,1 7:2 201 [ 6,2 0,1
60 =02 P11 07 175 201 12,05 05
18,5 02 106,4 s0.15
130,4
2xM10-10.9 19,05 0,25
-— —
L - 0
Q)
s L
B
g = - 4
© 5 Bl 3
" R — 2 2 [ .
3 8 NN g3
- —] 2
b ] 7 & I
— " o
7,2 201 "fj i L %
D@11 4027 18,5 02 L1
7,2 501
12,5 04
19,05 025
[ 29 0 —
D H <
= 5
'\‘ wn
1] N <+ g
5 3 i il ki
z = 3 % hd
h = e g é | o B
3 o RIS Q2
i ~ o & o
n
(3 L S 4,5
T 18,4 02
7,2 01
12,5 04

REV.AG 17 /09.15 | 135 I




blue

ég)éascend
hydraulics

SAFT TIPLERI

SHAFT TYPES

GROUP 20

i DRAUIL

BEAIR
MIOTORS

Max. torque

28
5= 12,1
Sikma torku  50Nm I —
B Tighten Torque
=
- | Sikma torku 50Nm
o Tighten Torque
300 —
7 oo
\ — 3200 _
M12x1,5 Ay Kama —
Woodruff Key = | —
— Koniklik 1:5
! M12x1,5 Ay Kama
Basic Taper Woodruff Key
— — Koniklik 1:8
—Ref. Capi 17 Basic Taper
Ref. Diameter
Maks. Tork 110 Nm L Ref. Capi 16,66 Maks. Tork 110 Nm
Max. Torque Ref. Diameter Max. Torque
315 6'5 02 E
8 27 w05
; 12 02
3 SAE 16-4 (A) 5/8" Spline
a Evolvent Spline
Dis Dibi Diiz, Yanaktan Alistirmali ‘
H% 9 Dis, 16/32 DP
Tnvolute Spline A\ [ _ N 9 [ IR B
Flat Root Side Fit - 8 8
9 Teeth, 16/32 DP
g g Kaplin
s Coupling
mgts-TZ‘:;ﬁsO Nem Mak. Tork 65 Nm
. Max. torque
22 E
31,5
Dis kalinhigi
] Tooth Thickness
— SW=3,2 003
g .
s 3|
3| SAE 1498 Spline S Evolvent Spline
g Evolvent Spline DIN 5482 B17x14
Dis Dibi Diiz, Yanaktan Alistirmali 9 Dig
11 Dis, 16/32 DP .
—|- — Involute Spline
T Involute spline DIN 5482 B17x14
Flat root side fit 9 Teeth
11 Teeth, 16/32 DP
Maks. Tork 115 Nm
Maks. Tork 150 Nm Max. Torque
Max. Torque
354
32 05 m m
8. ]
/ Diz kama  4x18
Key DIN 6885
23 Tam Dis Boyu
Min. full thread SAE J498 A Evolvent Spline
Dis Dibi Diiz, Yanaktan Alistirmali
— o 10 Dis, 16/32 DP
= R —
® 1 _ e Q SAE J498 A Involute Spline
S ~ — Flat Root Side Fit
— 10 Teeth, 16/32 DP
10
N
©
— |
el
(S - Maks. Tork 115 Nm
Mak. Tork 55 Nm Max. Torque

136 | REV.AG 17 /09.15



; | J_blue
GOVDE DELIK TIPLERI 775 ascend

www.blueascend.com GROUP 20 | BODYHOLETYPES | hydraulics

Kare Tipi Flang
Rectangular Flange

L. iletim Hacmi Emis Tarafi Basing Tarafi
S'pa'_"§ acl Displacement Suction Side Pressure Side

12
6 13,5 13,5 35
¢: 8_25 " 40 M6 15 Mé
28 - 40 20 40
o 4-16 15 35 15 35
Ex13 Derinlik r M6 M6
Depth i 19 -40 20 40 20 40
02 Baklava Tipi Flang
Diamond Flange
. fletim Hacmi Emis Tarafi Basing Tarafi
OSrldp:rrlr? Kggé’e Displacement Suction Side Pressure Side
l e
9 emvgev(e [T 0 ] € [ o | 4 | o |
12| 302 | Mo 12
135 i 135 30,2 M6
9.5-25 20 0 | M8
Ex13 Derinlik 28-40 20 40 M8
Depth o 4-16 13,5 30,2 M6 13,5 30,2 M6
19-40 20 40 M8 20 40 M8
Metrik dis / Thread, Oring Boss
Metric ISO 6149 With Seal Ring
B e fletim Hacmi Emis Tarafi Basing Tarafi
A Siparig Kodu Displacement Suction Side Pressure Side
9 i T S R SN K
1 4-6 M18x1,5 M18x1,5
( ! 8-16 M27x2 40 |05 19 0,5
‘ B F—— M22x15 | 35 19
( L 19-40 M33x2 45 22
: i : 4-16 M22x1,5 | 35 M22x1,5 | 35
I I 05| 19 05 | 19
i 19-40 M26x1,5 40 M26x1,5 40

04 Dis/ Thread
(UNF-2B) SAE Oring Boss

B __ fletim Hacmi Emis Tarafi Basing Tarafi
A Siparis Kodu Displacement Suctlon Side Pressure Side

5 e B N N KRN
| { 4-6 9/16-18 UNF-2B 25 9/16-18 UNF-2B
t i ‘ Dl 8 7/8-14 UNF-2B 35 05| 16 0,5
‘ | —— 7/8-14 UNF-2B 35 16
[ ‘ 1 9,5-40 11/16-12 UNF-2B | 45 19
{
} ! 4-16 7/8-14 UNF-2B 35 16 7/8-14 UNF-2B 35 16
f (%, 0,5 05 —
i 19— 40 1 1/16-12 UNF-2B 45 19 |11/16-12 UNF-2B| 45 19

Boru dis /Pipe Thread
1S0228/1

A e fletim Hacmi Emis Tarafi
Siparis Kodu Displacement on Side

| I g oriems S | onsiev o) [ 2] 0| A ] 0|

| \
| G% G%
‘ ! 16 16
( \ G1 G%
G% G% | 16
16
G% G¥% | 16

06 SAE Dikdoértgen Flans Metrik Dis
SAE Square Flange Metric Thread

o iletim Hacmi Emig Tarafi Basing Tarafi
Siparis Kodu Displacement Suction Side Pressure Side

el e A R R N

o
ExH Derinlik

Depth 4-115 38,1 17,5 | 13
476 12 | 381 | M8 [175| 13
14 -1 2 B )
9 0 M10 22,2 16
22-40 26 52,4 26,2 20 | 476 | M10 | 22,2 | 16
4-115 12 381 | M8 | 175 |13 | 12 | 381 | M8 |17,5| 13
IR % — 14 -22 20 47,6 22,2 20 | 476 22,2
| M10 16 M10 —— 16
= 25-40 26 52,4 26,2 26 | 52,4 26,2

REV.AG 17 /09.15 | 137




@9 blue o
> ascend | DisLi MOTORLAR
hydraulics | GEARMOTORS | DKM20

Y DRAULIG

A On Kapak E Saft Tipi % A

BIEAIR

UIORS

Front Cover Shaft Type = ==
@ .8 3=
Tl N | T i Y
=/ P |
T T }
B 40
A <04 28 88
71,4 29
19 4 Delik
4,8 35,7 / Holes
Sizinti Hatti (S) | § 5>
Drain Port ~
Derinlik 13 ha Sl.kma torku  50Nm
Depth ol g -6~ 2 [ Tighten torque
o ) e / ~ o
= =N & pa ey
|/ Lf';i 71— =]
= = H7 | —H ]
o @/ I
? i T« - o)
/ L 3 g o
I M12x1,5
j en T 12,1
Ex13 Derinlik D |- Ref. Cap : 16,66
Depth Ref. diameter
— Koniklik : 1/8
Taper
3,2 -0,02
~
Ay Kama @
Woodruff key

Motor Tipi iletim Hacmi Maks. Basing Maks. Hiz

Giris/Cikis — Inlet/Outlet

Displacement | Max. Pressure | Max. Speed Ao
Motor T

DKM20.040.RAB02EGN 3,9 42,2 89,3
DKM20.060.RAB02EGN 5,9 3500 43,8 924
DKM20.080.RAB0O2EGN 8,0 45,4 95,6
DKM20.095.RAB02EGN 9,4 46,5 97,9 13,5 30,2 M6
DKM20.115.RAB02EGN 11,4 280 48,2 101,0
DKM20.140.RAB02EGN 13,9 3000 50,0 105,0
DKM20.160.RAB02EGN 16,0 51,7 108,1
DKM20.190.RAB02EGN 19,2 60,2 125,1
DKM20.220.RAB02EGN 21,9 240 62,3 129,5
DKM20.250.RAB02EGN 24,8 220 2500 64,8 134,6 20 40 M8
DKM20.280.RAB02EGN 27,9 200 2200 67,0 138,9

G1/4

I150 | REV.AG 17 /09.15



WWW.blueascend.com

On Kapak

Front Cover

DKM20

C Saft Tipi
Shaft Type

31,5

6,2

100

Sizinti Hatti (S)

parmik 13
Dept ol
2y

C (UNF-2B)xD

Motor Tipi
Motor Type

DKM20.040.RDCO4EUN
DKM20.060.RDCO4EUN

DKM20.080.RDCO4EUN 8,0
9,4

DKM20.095.RDC04EUN
DKM20.115.RDCO4EUN
DKM20.140.RDCO4EUN
DKM20.160.RDCO4EUN
DKM20.190.RDC04EUN

12

©82,55 -0,05

iletim Hacmi
Displacement

Maks. Basing
Max. Pressure

| SAE 16-4 (A) 5/8" Spline
Evolvent Spline

DISLI MOTORLAR
GEAR MOTORS

hydraulics

Dis Dibi Diiz, Yanaktan Alistirmali

9 Dis, 16/32 DP

Involute spline
Flat root side fit
9 Teeth, 16/32 DP

Maks. Hiz
Max. Speed

blue
ascend

106,4 0,15

65,9

130,4

P11
2 Delik
Holes

Girig/Cikis — Inlet/Outlet
EE

7/16-20 UNF

DKM20.220.RDC04EUN

DKM20.250.RDCO4EUN

DKM20.280.RDCO4EUN

cm¥dev(cmdrev) (bar) d/d (rpm) C
3,9 42,2 89,3
59 43,8 92,4
3500
45,4 95,6
46,5 97,9 7/8-14 UNF 15
280
48,2 101,0
13,9 50,0 105,0
3000
16,0 51,7 108,1
19,2 60,2 1251
21,9 240 62,3 129,5
2500 11/16-12 UNF 20
24,8 220 64,8 134,6
27,9 200 2200 67,0 138,9

REV.AG 17 /09.15 | 151 I



@Q blue -
> ascend | DiSLi MOTORLAR

hydraulics | GEARMOTORS | DKM20
G On Kapak L Saft Tipi
Front Cover Shaft Type
B 38
A 04 24,8
7,2

Sizinti Hatti (S)

Drain Port

Derinlik 13 k==
Depth o v
o i
[a]
i
[e]
LN

|
i

Ex13 DerinliJ

Depth

Motor Tipi

Motor Type

DKM20.040.RGLO1EMN

DKM20.060.RGLO1EMN 5,9

DKM20.080.RGLO1EMN
DKM20.095.RGLO1EMN

DKM20.115.RGLO1EMN

DKM20.140.RGLO1EMN

DKM20.160.RGLO1EMN

DKM20.190.RGLO1EMN

DKM20.220.RGLO1EMN

DKM20.250.RGLO1EMN

12,

| mL
! |
— ~_-
: T [ BN

5

Sikma torku 50Nm

Tighten torque

0,060
0,106

L1

9,4

@80

78 LM12x1,5

—Ref. Cap : 17
Ref. diameter

— Koniklik : 1/5
Taper

iletim Hacmi | Maks. Basing

Displacement | Max. Pressure
(bar)

cmdev(cmrev)

Maks. Hiz
Max. Speed
d/d (rpm)

3 0,02

118

43,5

BIEAIR

RAULIGHMoToRS

Ay Kama
Woodruff key

M6

DKM20.280.RGLO1EMN

I152 | REV.AG 17 /09.15

3,9 422 89,3
43,8 92,4
3500
8,0 454 95,6
9,4 46,5 97,9
280 15 35
11,4 48,2 101,0
13,9 50,0 105,0
3000
16,0 51,7 108,1
19,2 60,2 125,1
21,9 240 62,3 129,5
2500
24,8 220 64,8 134,6
27,9 200 2200 67,0 138,9

Giris/Cikis — Inlet/Outlet

-

[eelEe s ]

M12x1,5




WWW.blueascend.com

H On Kapak

Front Cover

- y blue
DiSLI MOTORLAR - ascend
DKM20 | GEARMOTORS | hydraulics

Saft Tipi
Shaft Type

100

B 45
A 04 28,5 @9
12,5 7,2 4 Delik
7 i
Sizinti Hatti (S) 1 55—
Drain Port 85 =950 l Sikma Torku 60 Nm
Derinlik 13 bl [] ~ Tighten Torque
Depth i\ ::u e ]
01 ﬁ:’:\\if B &
A X A ol o
LN ol L */ ¢ 3 9 = S
& 1 ﬁ @H 23
T ' B ' o
3 il NN 8 B
L <
7 (3]
! ] M14x1,5
C L
D 9,5
Ex13 Derinlik
Depth |_Ref. Cap : 20
Ref Dia.
| Koniklik : 1/5
Taper
4 0,02 -
Ay Kama
Woodruff key

Motor Tipi
Motor Type

DKM20.040.RHKO1EMON
DKM20.060.RHKO1EMON
DKM20.080.RHKO1EMON
DKM20.095.RHKO1EMON

DKM20.115.RHKO1EMON

lletim Hacmi
Displacement

cm¥dev(cmrev)

Maks. Basing Maks. Hiz Giris/Cikis — Inlet/Outlet

(bar) d/d (rpm)

DKM20.140.RHKO1EMON
DKM20.160.RHKO1EMON

DKM20.220.RHKO1EMON

DKM20.190.RHKO1EMON

DKM20.250.RHKO1EMON
DKM20.280.RHKO1EMON

3,9 136,7
5,9 91,2 139,8
3500
8,0 92,8 142,9
280
9,4 94,0 145,2 15 35
11,4 95,5 148,4
13,9 97,5 152,3 M6 M12x1,5
3000
16,0 260 99,0 155,4
19,2 220 107,5 172,4
21,9 190 109,7 176,8
2500 20 40
24,8 112,3 181,9
160
27,9 2200 114,5 186,2

REV.AG 17 /09.15 | 153 I



	1
	2
	3
	4

